

ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE VYHLAŠUJE NÁRODNÍ POHÁR ČJF VE VYTRVALOSTI 2024

Pořadatelé kvalifikací: Subjekty ČJF pořádající jednotlivá kvalifikační kola

Pořadatel finále: TBC

Zodpovědná osoba: Marina Novotná

Email: marina.novotna@gmail.com

Pravidla seriálu:

1. Základní podmínkou uskutečnění seriálu jsou řádně schválené rozpisy a dodržování PJS, veterinárních pravidel a všeobecných a vytrvalostních pravidel ČJF.
2. Seriál je přístupný jezdcům a koním s platnou licencí ČJF pro rok 2024
3. Účast v kvalifikačních soutěžích Národní pohár ČJF ve vytrvalosti 2024 je automatická.
4. Před začátkem ročníku musí být zveřejněn seznam závodů, které budou zařazeny do Národního poháru ČJF ve vytrvalosti 2024. V rozpisu závodů musí být uvedeno „Zařazeno do Národního poháru ČJF ve vytrvalosti 2024“
5. Do finále postupují dvojice, které úspěšně dokončí alespoň jedno kvalifikační kolo stupně obtížnosti Z,L nebo S. Stupeň obtížnosti startu dvojice ve finále nemusí být stejný, jako stupeň obtížnosti kvalifikačního kola. Jezdec si v přihlášce na finále vybere, ve které obtížnosti bude startovat. Platí pro účast v soutěži jednotlivců i družstev.
6. Národní pohár ve vytrvalosti 2024 je vypsán pro následující kategorie:
Národní pohár Děti a mladší junioři do 16ti let ve stupni obtížnosti Z
Národní pohár Junioři a U25 ve stupních obtížnosti Z, L, S
Národní pohár Senioři ve stupních obtížnosti Z, L, S
Národní pohár Družstev stupeň Z,L,S - pouze finálová soutěž

Hodnocení Národního poháru:

Kategorie jednotlivci (Děti a mladší junioři do 16ti let, Junioři a U25, Senioři):

Do celkového hodnocení každé kategorie se započítají body ze dvou nejlepších výsledků z kvalifikačních kol + body z finále vynásobené koeficientem 2.

Vítězem se stane dvojice s nejvyšším počtem bodů.

Každý jednatel se může zúčastnit pouze jedné věkové kategorie.

Kategorie družstva:

Družstva dle oblastní příslušnosti jezdců, každé družstvo má 3 členy, z nich minimálně jeden jezdec musí spadat do kategorie dítě, junior, nebo U25.

Družstvo musí mít zastoupení ve všech stupních vypsanych soutěží (Z,L,S).

Oblast může do soutěže nominovat více družstev.

Vítězné družstvo bude družstvo s nejvyšším počtem bodů, získaných ve finálových soutěžích.

Započítávají se nejvyšší bodové výsledky dvou úspěšně dokončivších jezdců. Ve finále se jezdec může účastnit zároveň soutěže jednotlivců i družstev.

Vzorec pro výpočet bodů: (km soutěže x koeficient stupně obtížnosti a podkladu terénu + počet startujících – umísění)

Za VV schválila Sylvie Boušková 30.1.2024